

Тёплый живописный сентябрь!

Сотрудники МДОУ «Комсомольский ясли – сад «Тополёк» в преддверии Дня дошкольного работника не отказали себе в удовольствии посетить Донецкий ботанический сад.

Они прошлись по чудесным оранжереям и познакомились с богатой коллекцией растений. С огромным интересом рассматривали экзотические растения и внимательно слушали сотрудников сада, которые подробно рассказали им о "зелёной жемчужине" Донбасса.

После экскурсии прогулялись по аллеям ботанического сада. Чтобы обойти всю территорию, понадобится очень много времени. Но как же не заглянуть в каждый уголок этого удивительного места? Вот родная донбасская степь с пёстрым разнотравьем и ароматными полевыми цветами. Здесь более двух сотен редких и исчезающих видов. Аккуратные дорожки и фигурно подстриженные кустики. Сосны и ели, среди которых притаилась сказочная избушка. Изящная беседка-пагода в тени деревьев. Аллея эфирно-масличных и пряных растений, где пахнет средиземноморскими травами, чабрецом, мелиссой, лавандой, душицей. В общем, здесь можно почувствовать дух всех уголков света!

Все хорошо провели время, узнали много интересного и полезного, а по дороге домой с восторгом обсуждали уведенное. Побывав здесь однажды хочется вернуться сюда вновь.

Мы искренне благодарим за помощь в организации и частичной оплате поездки Старобешевскую районную территориальную профсоюзную организацию работников образования.

Председатель профсоюзного комитета МДОУ «Комсомольский ясли-сад «Тополек» Яна Маевская.

Поездка в Донецкий ботанический сад.

